BXE 128 (FEoKER)

A E »
= & Mk &
(ER30FE4A ) 2kE BRI37) (B M)
53 H
H mo A % 8 i3] =

REHRE | THEE

s
S
i

BEME L#E EHRTEN BEEN &k & EHHE

1,800,000 1,800,000]_E 28> BR ¥ i BN &

17 3,000 1,797,000|F B 7 A T T4 T 185K

17 3598 1.793402|RRIEEXERERE

26 7,968 1,785,434 ) B—A2 4

97 14545 1,770,889| &Ik 1% 2 NHK K i% S5

27 3,132 1,767, 757|4B R SiRA 23—y b

1,767,757

1,767,757

1,767,757

1,767,757

1,767,757

1,767,757

1,767,757

R—I5 0 0 0 3,000 0 0 17,677 0 11,566




BXE 128 (FEoKER)

£ B OIE W
(*F30%E58 %) Kik% BRYI7) (BfE: M)
52 H
H = A % % 1 =
RAEMRRE | HHEE =EE BEHE LEE |(ERRUER BEH ik & EHHE
1,767,757 1,767,757 81 A &Y #&its

14 20,916]  1,746,841|559r 7L HUFIANE—%

14 93 1,746,748|4 A R RIREEE K

14 611 1,746,137|[4 A R EiIRIE—K

14 8,218] 1,737919| 7> B—4A2 Y
10 14 3,078]  1,734.841|FAXA> %
11 17 5207]  1,729,634|aE—R#k-/\Va B &E
12 17 26,870  1,702,764|FAXBIE#
13 28 1,699,632|58 S &iRkA > 2—F v b S
14 29 4,200]  1,695,432|s et - KiEHBBRRARFLE
15 30 136,000 1,559,432 | 2711 - AT FRIR IS S RBEIRE
16 30 3,750] 1,555,682 xiEsHIB S RARERE
17 30 3,700 1,551,982 & - xiE 35815 2 RBEIRITIRE

R—TE 611 136,000 75,939




BXE 128 (FEoKER)

(R 30E6 A )

HP

50

fik%E BRY37)

(BEfBI:HD

No.

mo A

i

HERRE

HHEE

Mg

LRE

B R UEH

BEIEH

EHME

% %8

i C:3

1,951,982

1,551,982

Bl A &Y &k

18

3,000

1,548,982

HRETAT T4 TR

19

20

157

1,548,825

55 9 RIRBE

20

20

466

1,548,359

SAARIRIAE—K

21

2]

3,132

1,545,227

6 A DEIRAVF— v iR

1,545,227

1,545,227

1,545,227

1,545,227

1,545,227

1,545,227

1,545,227

1,545,227

3,466

3,289




BXE 128 (FEoKER)

£ &t IR ¥
(FER30FE7A %) fikE BRIIY) (BRL:M)
X H
H oA % B 1] %=
REAEE| HEE 2EE BEHE LiRE EHRUER BER ik & EHMHE
1,545,227 1,545,227| 81 B &Y #2i4
22 13 4,380]  1,540,847|EisH - HEHLIREBEFLE
23 17 255,880 1,284,967| B - SR TR RGERE
24 17 2,000] 1,282,967 |Kist - R HLIREIRIRE
25 17 6,450] 1,276,517 Els - R 2R AR IRTIRIEE
26 19 34 1,276,483|6 A S KIREIEK
27 19 710 1,275,773|6 A  =ikaE—K
28 217 4,212 1,271,561|7 A D ERA > 2—2 Mg
1,271,561
1,271,561
1,271,561
1,271,561
1,271,561
R—TEH 710 0 4,246 255,880 12,830




BXE 128 (FEoKER)

(ER30E8A )

HP

50

fik%E BRY37)

(BEfBI:HD

No.

mo A

i

HERRE

HHEE

Mg

LRE

B R UEH

BEIEH

EHME

% %8

i

=

1,271,561

1,271,561

Bl A &Y &k

29

17

65

1,271,496

1A RRER L

30

17

186

1,271,310

1A RIRaIE—K

31

27

4,212

1,267,098

8A R RIRA L Z—y MM

32

2]

19,137

1,247,961

T3 —A29 - AAFER

1,247,961

1,247,961

1,247,961

1,247,961

1,247,961

1,247,961

1,247,961

1,247,961

186

4,277

19,137




BXE 128 (FEoKER)

(ER30E9A )

HP

50

fik%E BRY37)

(BEfBI:HD

No.

H mo A

i

HERRE

HHEE

Mg L5

B R UEH

BEIEH

EHME

% %8

i C:3

1,247,961

1,247,961

Bl A &Y &k

33

20

117

1,247,844

88 HRIRBEEL

34

20

659

1,247,185

8ARRIRIE—HK

35

27

4,212

1,242,973

VAR RIRA L Z—y MM

1,242,973

1,242,973

1,242,973

1,242,973

1,242,973

1,242,973

1,242,973

1,242,973

1,242,973

659 0

4,329




BXE 128 (FEoKER)

= Bt 1R @
(ERKS0FE10A ) Kik% BRYI7) (Bfr: M)
X H
N. | B H oA % % 1] %=
FEARE HEE EE BEHE LERE fEHRUEHN BER ik & EHMHE
1,242,973 1,242 973|8i1 B & Y #2i4
36 | 10 4 11,724 1,231,249|FY3—A2 Y
1,800,000 3,031, 249| THAN IS EENE
37 10 282,160 2,749,089| £ E&H T RELERE
38 10 40,000 2,709,089| £ EH B RHES INE
39 10 216]  2,708,873| & E &Rt ARER IR A F 404
40 10 8,110]  2,700,763|¢ BB BRTREL S
41 13 676] 2,700,087|£E# T EEREEER
42 17 102 2,699,985|9 A N EIREEER
43 17 139 2,699,846|98 H=IRIE—HK
44 23 18,328  2,681,518| T A—A> - AARHR
45 29 4,212 2,677,306]10 8 S &iRA 22— %y Mg
2,677,306
~R—T% 0 40,000 139 0 4,314 282,160 39,054




BXE 128 (FEoKER)

£ &t 0k W
(FRZ30FE11ASH) Kik% BRYI7) (BfE: M)
* H
H = A % % 1 =
RAEMRRE | HHEE =EE BEHE LEE |(ERRUER BEH ik & EHHE
2,677,306 2,677,306 &Il H K Y#E#E
46 | 11 | 14 107,480 2,569,826| £ EBEE AR IA—SLIRE
47 14 2,548, 826| ¢ EBESH TR I+ —S LS ME
48 14 1,080 2,947, 746)|2 BB SRR I+ — T LRITIERS
49 14 216 2,947,530|2EHEEEHEIA—SLRATHE
50 19 21 2,547,509|10 A S EIREEEHK
51 19 211 2,547,29810 A - EiIkaE—HK
52 27 4,212 2,543,086]11 A S EiRA 2—R v g
2,543,086
2,543,086
2,543,086
2,543,086
2,543,086
R—TE 211 0 4,233 107,480 1,296




BXE 128 (FEoKER)

= it 05 H
(ERK30FE12A ) Kik% BRYI7) (Bfr: M)
X H
N. | B H oA % % 1] %=
FEARE HEE 2EE BEHE LERE fEHRUEHN BER ik & EHMHE
2,543,086 2,543,086 8l H &Y #EHE
53-1] 12 | 8 3,692|  2,539,394|FAXA>%H
53-2 8 3,728] 2,535,666\ T B—A2 Y
53-3 11 84 2,535,582|11 B D &IREEEL
54 11 273 2,535309|11 A =iRaE—HK
55 27 4,212 2,531,097|12 A D RiRA B—F v iEEE
2,531,097
2,531,097
2,531,097
2,531,097
2,531,097
2,531,097
2,531,097

R—I5 0 0 0 273 0 0 4,296 0 7,420




BXE 128 (FEoKER)

(ER31E1AS)

HP

50

fik%E BRY37)

(BEfBI:HD

No.

H mo A

i

HERRE

HHEE

Mg L5

B R UEH

BEIEH

EHME

% %8

i C:3

2,531,097

2,531,097

Bl A &Y &k

96

22

30

2,531,067

12 nRIREERK

97

22

406

2,530,661

128 9 =ikaE—K

98

28

4,212

2,526,449

1A R RIRA V3 —y b

2,526,449

2,526,449

2,526,449

2,926,449

2,526,449

2,526,449

2,526,449

2,526,449

2,926,449

406 0

4,242




BXE 128 (FEoKER)

= B IR @
(CER315E2H%5) Kik% BRYI7) (Bfr: M)
b3 tH
No. = oA % B ] E
REAEE| HEE Et BEHE LiRE EHRUER BER i EHHE
2,526,449 2,526,449| 511 B kY #Eitd
59 4 11,232 2,515217|F Y 3—A> 0 - AARER
60 10 11,391  2,503,826| ) B—A> Y
61 20 10 2,503,816]1 B R EIREEEL
62 20 558 2,503,258|1 A =ikaE—HK
63 27 4,212 2,499,046]2 B S &iRA 2 B— 1y M EGH
2,499,046
2,499,046
2.499,046
2,499,046
2,499,046
2,499,046
2,499,046
R—% 558 0 4,222 22,623




BXE 128 (FEoKER)

= it 05 H
(ER31E3H%5) Kik% BRYI7) (Bfr: M)
X H
= oA % B 1] %=
REAEE| HEE RERE BEHE LiRE EHRUER BER ik & EHMHE
2,499,046 2,499,046|R11 B kY #&itd

16 3,624]  2,495,422|A4FR R

18 96 2,495,326|2 B R EIREEER

18 959 2,494,367|2 A n=IRAE—HK

27 4,212 2,490,155]3 B S RIRA 22—y MEGH

9 52 2,490,103|3 B =R BEEL

9 1,299 2,488,804|3 A n=IkRIE—HK
2,488,804
2,488,804
2,488,804
2,488,804
2,488,804
2,488,804

R—I5 0 0 0 2258 0 0 4,360 0 3,624




BXE 128 (FEoKER)

HP

50

(ER31EIAS) 2kE BRI37) (B M)

X H
=| I A % % ] =
FEMRE | HiEE BEHE LERE |[EHRvER BE# ik & EHHE

s
S
i

2.488,804 2,488,804 B R— LU EiEs

2,488,804

2,488,804

2,488,804

2,488,804

2,488,804

2,488,804

2,488,804

2,488,804

2,488,804

2,488,804

2,488,804

2,488,804

R—I5 0 0 0 0 0 0 0 0 0

N\

3A»Et

tl\

1]
o
o
o

2,258 0 0 4,360 0 3624 | ZHEE 10,242

4H~3A%t 0 61,000 0 12,477 0 0 62,710 781,520 193489 | XH&EEt 1,111,196




